



Тюменское региональное отделение
Молодежной общероссийской общественной организации
«Российские Студенческие Отряды»

625003, г. Тюмень, ул. Ленина, д. 69/а
тел.: +7 9829850605; 8 (3452) 215 657
Соцсети: <https://vk.com/72rso> , [instagram.com/72rso/](https://www.instagram.com/72rso/)
e-mail: jarkovalj@tyuiu.ru

Тюменцы подвели итоги студенческой стройки «Дружба-2020»

Настоящие герои нашего времени – 120 бойцов стройотрядов Тюменской области завершили трудовой проект «Дружба». По итогам лета-2020 лучшим строительным отрядом проекта и отрядом по производственной деятельности стал студенческий строительный отряд «Север», по комиссарской работе – ССО «Веста», оба представляют Тюменский индустриальный университет.



Восемь студенческих строительных отрядов, в которые вошли студенты учебных заведений Тюмени, Ишима и Тобольска, приняли участие в трудовом проекте. С июля до конца августа парни и девушки работали на строительстве детских садов и школ в Салехарде и Тюмени, благоустройстве дворовых территорий, ремонте корпусов Тюменского индустриального университета в Тюмени и Тобольске, на строительстве набережной в областном центре.

Подводя итоги проекта «Дружба 2020», награды получили командиры, комиссары и бойцы студенческих строительных отрядов Тюменской области.

Лучшими бойцами проекта стали: боец ССО «Веста» Егор Соловьев, боец ССО «Олимп» Владислав Керсюк, боец ССО «Россиянка» Диана Гайсина, боец ССО «Север» Егор Роцин.

«Сначала на целине было сложно, у нас был плотный график работы, но позже мы к этому привыкли. ССО «Север», «Универсал» и «Олимп» сплотились между собой, так как работали в одном городе. На церемонии закрытия мой отряд был признан лучшим отрядом проекта, чем я очень горжусь», — отметил Егор Роцин.

Благодарственные письма за большой личный вклад в организацию проекта вручили руководству Студенческой стройки «Дружба-2020»: командиру Тюленёвой Юлии, комиссару Курлович Ксении, инженерам – Антону Ядрышникову и Анжелике Каухер.

«Я была комиссаром проекта. Эта целина была особенной и более серьёзной для меня. Передо мной стояла важная задача — сделать проект интересным, чтобы бойцы не уставали от рутинной работы. Однако это было непросто: у ребят в Тюмени и Салехарде были разные графики работы, поэтому все собрания и мероприятия приходилось проводить поздними вечерами. Мне было особенно приятно, когда я видела отдачу от бойцов, участвующих в конкурсах. К церемонии закрытия проекта мы шли очень долго. Мероприятие прошло душевно. Приятным дополнением было награждение руководителей Студенческой стройки. Я рада, что наш труд заметили», — говорит [Ксения Курлович](#).



За качественное освещение деятельности отряда во время трудового семестра наградили руководителя пресс-службы проекта Дарью Парфенову и дизайнера пресс-службы Тюменского областного студенческого отряда бойца Ксению Федорук, бойца ССО «Олимп» Никиту Ильченко, бойца ССО «Веста» Елизавету Кострову, бойца ССО «Россиянка» Полину Дудину, методиста СПО «Финист» Аниту Евай и бойцов Ольгу Благинину и Елену Волковицкую.

«Моя целина прошла в Тюмени, и я этому очень рада. Однако комсостовам и руководителям приходилось адаптировать работу с отрядами дистанционно. Большое спасибо хочется сказать комсоставу

нашего отряда, благодаря ему мы очень сплотились с ребятами. Отряд — это то, что сделало это лето по-настоящему особенным», — рассказала боец ССО «Веста» Елизавета Кострова.

Тюменское региональное отделение МООО «Российские студенческие отряды» также выразило благодарность ректору ТИУ Веронике Ефремовой за помощь в организации и проведении трудового проекта «Студенческая стройка «Дружба-2020», организацию рабочих мест для бойцов студенческих отрядов в летний период, большой личный вклад в профессиональное становление молодежи Тюменской области.

На открытии проекта отряды провели особый обряд: каждый боец загадал желание на целину, написал его на бумажном самолётике и запустил его. На закрытии проекта руководители отрядов запустили большие отрядные самолётики реализаций, на которых бойцы написали то, что они получили, осознали и нашли этим летом, благодаря проекту.

Поздравляем победителей, желаем не останавливаться на достигнутом, идти только вперёд и помнить, что труд — крут!

Пресс-служба Тюменского областного студенческого отряда